

绿化带着火 公交司机接力扑救

本报讯(记者 齐向真 通讯员 李霞飞)路边绿化带突发火灾,870路公交车驾驶员见状果断上前灭火,避免了火势蔓延,受到车上乘客赞扬。

3月17日晚9时15分许,870路驾驶员刘阳驾驶车辆行驶至长风街至太堡街

中途时,发现路旁的绿化带冒出浓烟并伴有火苗。面对这一突发情况,他果断采取行动,首先将公交车安全地靠边停车,向车上乘客说明情况后,迅速拎起车上的灭火器,冲向失火的绿化带。

抵达失火点后,刘阳立刻用灭火器

对火苗进行压制,就在他展开紧张灭火救援的过程中,后车870路驾驶员冯都看到失火点和正在救火的刘阳,也毫不犹豫地加入其中,两人合力救援。就这样,他们接力使用公交车上的灭火器阻断了火情。看到火势被彻底扑灭后,两

人欣慰地返回各自的工作岗位。

两人奋不顾身的救火行为,赢得了车上乘客的一致赞扬和好评。

践行社会主义核心价值观

踊跃献血 让爱传递

本报讯(记者 魏薇)3月18日,山西康吉科技有限公司组织员工参加无偿献血,贡献自己的一份社会力量。

经过前期宣传发动,十几名员工报名参加。当天上午,大家早早来到活动现场,有序排队填表登记、抽血化验。队伍中,既有已经多次献血的“爱心达人”,也有初次尝试的“新生力量”,他们用实际行动诠释

着“人人为我,我为人人”的大爱精神。他们献出的热血缓缓流进血袋,成为传递温暖和挽救生命的红色纽带。当天,8名符合条件的员工共献血3200毫升。此次活动的举办,旨在能唤起更多人关注无偿献血,让更多人参与到这项公益事业中来。今后,他们将继续积极参与社会公益活动,用实际行动践行企业社会责任。

“电力爱心教室”在聋人学校揭牌

本报讯(记者 于健)3月19日国网山西省电力公司消息,我省第二批“电力爱心教室”揭牌仪式在太原市聋人学校举行。该“电力爱心教室”由国网山西电力与英大人寿联合公益捐赠建设。

据了解,“电力爱心教室”公益品牌项目以改善中小学生和困境儿童教育环境、补充教育资源为目的,重点对符合受益条件的学校实施照明改造。继我省首批“电力爱心教室”——晋中市榆社县西马中心校于2023年10月建成投运后,国网山西电力积极推动第二批“电力爱心教室”——太原市聋人学校的照明改造工程,覆盖8间教室、12间地下实训室和操场等不同场景光

源。目前,改造工程已完成,可有效改善学生们的学习环境、实训环境和夜间运动环境。

活动现场,国网山西电力太行黎明共产党员服务队队员与英大人寿青年志愿者共同开展了“电力爱心教室”的“开学第一课”和校园安全用电筛查活动。下一步,国网山西电力与英大人寿将发挥各自企业优势,提高国家电网“电力爱心教室”公益品牌项目运营管理质量和成效,积极履行社会责任。



3月19日,记者在南肖墙与五一路交叉口的西北角便道上,发现地砖开裂,线缆裸露在外。这不仅影响市容市貌,还存在安全隐患,希望相关部门尽快处理。

郭晓华 摄

文明亮剑



我市宫腔镜诊治中心成立

本报讯(记者 刘涛)3月19日,市卫健委传来消息,太原市宫腔镜诊治中心在太原市妇幼保健院挂牌成立。该中心的成立,可有效解决基层医院宫腔镜诊疗技术能力薄弱和规范化、标准化、系统化水平不高的问题,有助于推动区域内妇科疾病微创诊疗技术服务质量整体提升和同质化管理,造福广大宫腔疾病患者。

宫腔镜技术是一项新的微创性的妇科诊疗

技术,被誉为现代微创外科手术的典范,成为现代诊断宫腔病变的金标准。目前,市妇幼保健院妇科宫腔镜微创诊疗技术日臻完善,可以为患者进行宫腔镜下宫腔粘连电切术、黏膜下子宫肌瘤电切术、子宫中隔电切术、子宫内膜息肉电切术等各种疑难宫腔镜下手术治疗。

该中心成立后,将统筹建立诊疗规范,统一质控标准,加快培养骨干人才和青年团队,着力提升

区域内宫腔镜的诊治能力;下沉工作重心,通过专家走下去、基层骨干请上来、云端开展疑难病例查房、学术交流等多种途径,全力推动基层医院妇产科诊疗技术的提升,做到宫腔镜诊治技术医疗质量同质化,惠及广大女性患者。



义务理发进社区 便民服务暖人心

本报讯(记者 周利芳 通讯员 白琳萍)3月19日上午,龙城街道范家堡社区新时代文明实践站联合拾光社会工作服务中心开展义务理发志愿服务活动,为辖区内的老年人、外卖小哥、保洁员、快递员等人群免费理发,受到大家欢迎。

活动现场,三名理发师、三把椅子、三把剪刀,

一个简易的理发店就正式“开业”了。“老师麻烦给我剪个平头,好打理。”“就给我剪短就行,显得精神。”理发师按照大家的意愿,确定好发型样式,理发师灵活运用手中的剪刀,搭配娴熟的手法,提、拉、推、剪,一气呵成,给大家修剪出满意的发型。此次活动让辖区居民感受到社区的温暖和关怀,吸引了

更多人参与到社区志愿服务中来。下一步,范家堡社区将继续开展各类志愿服务活动,努力营造共建、共治、共享的基层治理良好氛围,不断提升居民的生活品质与幸福指数。



三月春风暖 普法护成长

本报讯(记者 刘志刚)什么是校园霸凌?暴力发生时,我们应该如何应对?3月19日,古交市消息,邢家社乡党群服务中心联合邢家社司法所、乡妇联,走进该乡中心学校,开展以“法润童心护成长”为主题的法律法规知识宣讲活动,增强未成年人的法治意识,掌握自我保护的能力,营造文明平安和谐的校园环境。

活动现场,该乡青年志愿者发放了普法宣传手册、笔袋等宣传品,向学生们讲解未成年人保

护法的相关内容,让孩子们在学习文化知识的同时,接受最常用、实用的法律法规和安全教育。

在课堂上,邢家社司法所负责人以PPT讲解、现场问答等形式,引导孩子们辨识未成年人犯罪形式和校园霸凌,劝导孩子们树立正确观念,不做施暴者,并教给孩子们遭遇校园霸凌时的应对措施。在轻松愉快的活动

氛围中,同学们踊跃发言,积极参与互动。现场参与活动的老师表示,这次普法宣传活动“干货满满”,用具体的案例,让孩子们懂得运用法律保护自己。接下来,该乡将继续开展好“法律进校园”系列活动,强化法治宣传教育,保护广大青少年健康快乐成长,用法律护航祖国未来,让法律滋润童心。

关爱保护未成年人健康成长